
 

 
 

プール水泳が 始まります！ 

回 予定 持ち物 

１ ６月 12日（水） 

１・２校時 

（バス 8:20出発） 

□水泳バッグ 

□水着 

□水泳帽子（青色） 

□ゴーグル(必要な人) 

□タオル 

□バスタオルをプールサイドに持って行くビニール袋（名前

を書く） 

□水筒 

２ ６月 14日（金）  

３ ６月 26日（水） 

４ ７月 3日（水） 

５ ７月 17日（水） 

※忘れ物があると、その日の水泳には参加できません。忘れ物がないように、気を付けましょう。 

 

【保護者の方へ お願い】 
〇持ち物や水着について 

・水着は、泳ぐのに適しているものをご用意ください。 

・水泳帽子は、学年の色の帽子をご用意ください（１年生の学年カラーは、青色です。） 

・水着・帽子等サイズを確かめておいてください。 

・プールサイドに持っていく袋は、ぬれてもよいナイロン袋や買い物袋が好ましいです。 

★すべての持ち物 (下着・くつした・タオル・ビニール袋にも) に必ず記名をしてください。 

★連絡帳には、○も「ぷーるせっと」と書きますので、忘れ物がないようにしてください。 

 

〇持ち物以外の準備について 

・目・耳・鼻の病気を治しておいてください。 

・手足の爪を定期的に切り、耳そうじもしておいてください。 

・水着の着脱の練習を、お家で行っておいてください。 

 

〇見学の場合 

・見学する際には、普段の体育と同様に連絡帳等に見学の旨をご記入ください。 

 （体温を記入したり保護者の印鑑(サイン)をもらったりする水泳参加票はありません。） 

 

〇開始時刻に間に合わない場合 

・少しだけ遅れる場合は、保護者の方がコナミスポーツ（加古川店）まで送ってください。 

・水泳時間内に間に合わない場合は、３時間目が始まる時刻に保護者の方が学校まで送ってください。 
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６月４日発行 

 



運動会のご参観、ありがとうございました。 
 

２５日の運動会にたくさんの保護者の皆さんに応援していただきました。 

初めての運動会ということもあり、一年生は、前を見て並ぶことからスタートしました。ダンスの振付は、

驚くほど早く覚え、みんなで楽しく踊ることができました。玉入れは、二年生の動き方をお手本にして、一

つでもたくさん入るように一生懸命に投げていました。徒競走では、みんながゴールを目指して力いっぱい

５０メートルを走りぬきました。 

 おうちでたくさん褒めていただいたことが、子どもたちの励みになりました。ありがとうございました。 

【6 月の学習予定】 
国語 わけをはなそう     おばさんとおばあさん    つぼみ  

おもちやとおもちゃ   おおきくなった 

算数 いろいろなかたち  さんすうみつけた   ふえたりへったり 

たしざん（１） 

生活 はなをさかせよう（あさがおのかんさつ）  がっこうたんけんにいこう 

なつがやってきた 

道徳 きをつけて     がっこうのものは？  ハムスターのあかちゃん 

うかんだうかんだ 

音楽 しろくまのジェンカ  たんとうんでリズムをつくろう  おさるのだいくさん 

図工 おしゃれなかたつむり   はことはこをくみあわせて 

体育 スポーツテスト     みずなれあそび    マットをつかってあそび 

 

【お知らせとお願い】 
〇 図書の時間に本を借ります。本の傷みを防ぐために手提げに入れたいと思います。手提げかば

んを用意してください。 

〇 本読み練習が始まりました。ゆっくりでいいので、毎日大きな声で練習をするように指導して

います。聞いてください。 

〇 一人一台のクロームブックを持ち帰ります。電波が届くかどうかの確認をして、持たせてくだ

さい。 

〇 ハンカチやティッシュの忘れ物があります。毎日持たせてください。また、落とすこともあり 

  ますので、記名をお願いします。 

 

 6 月の振替集金 

引き落としは、6 月５日（水）です。＊再振替日１７日（月） 

  PTA 会費 300 円 

  児童会費  45 円 

  学年費  1,500 円 

 

家庭数 １，８４５円  家庭数以外 １，５４５円 

確認をお願いします。 

 


